


1.

2.

JInTyuka

1 BapuaHT

Kak HanTu nnowagb
napannenorpammva?

Hanuwute goopmyny
HaxoXXaeHus nnowagun
KBagpara.

[1nowaab
NPSIMOYrofibHMKa paBHAa
241 OOHA CTOpoHA
paBHa 8 cMm. Yemy paBHa
apyrag CTOpoHa
NPAMOYronbHuKa?

2 BapuaHT

Kak HauTu nnowanb
NPSMOYrofibHMKa?

Hanuwute goopmyny
HaxoXx4eHna nnowaan
napannenorpamma.

CTopoHa KBagparta paBHa
9 cm. Hemy paBHa
nnowanb KBagpara?



1.

JluTyuka - npoBepkKa

1 BapuaHT

YT100bI HAUTU NNowanb
napannenorpaMmma, Hago

OCHOBaHME YMHOXWTb Ha BbICOTY

S — a”

S = 24cm”

S =a-b

24 =8-b
b=24-+=8
b=3

2 BapuaHT

YT100bI HAUTU NNowaab
NPAMOYroSibH1Ka, Hago
NEPEMHOXNTb €r0 CMEXHbIE
CTOPOHBbI.
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Llenun ypoka

* Y3HaTb PopMyny HaXOXAEHUS nnoLaam
TpeyrornbH1Ka

* HayuuTbca peluaTtb 3agayn
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Coeounume cmpenkamu:

kBagpat d
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NPAMOYronbHUK g
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5 S =a
napansnenorpamMmm
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Ocnoenoe ceoiicmeo niaouwiaoei

S =S+S:+S; —

s






[lnowaab TpeyronbHMKa paBHa
NofioBUHe NpousBeaAeHUs ero
OCHOBaHMA Ha BbICOTY
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3agava 1.

B
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BD =4 cwm
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S e =—AC-BD Supe=712-4=24 (CMz)
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3apaya 2. pg-¢cm

B

AC =9 cm
/A4 =30"

A C  Sasc =7

9cm
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1. Kak HanTn nnowiagb napannenorpammva??

S =a-h

nap—ma

2. Kak HanuTu nnowaab TPeyronbHuka?
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[lomaluHee 3agaHue

n. 52 (ctpaHuua 125); Ne 468 (a; B).
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